

政协天河区
八届五次会议 文件之十二

中国人民政治协商会议 第八届广州市天河区委员会第五次会议决议

(草案)

中国人民政治协商会议第八届广州市天河区委员会第五次会议，于2020年6月10日至11日在区机关会场举行。

中共天河区委、区人大常委会、区政府领导出席会议，与委员们共商天河发展大计。会议审议批准廖国胜同志代表第八届天河区委员会常务委员会所作的工作报告，审议批准王亚平同志所作关于提案工作情况的报告，选举了邓庆彪同志为政协第八届天河区委员会主席、邱裕辉同志为政协第八届天河区委员会秘书长，还选举了部分常务委员。委员们列席天河区第九届人民代表大会第八次会议，听取并赞同谭明鹤同志所作的政府工作报告，赞同区人民法院工作报告、区人民检察院工作报告。

会议认为，2019年以来，在中共天河区委的坚强领导下，全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实省委、市委工作部署，经济运行稳中有进，创新发展

成效突出，城市功能不断完善，民生福祉持续改善，各项事业取得新突破。面对突如其来的新冠肺炎疫情，中共天河区委坚决贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，坚决落实中共中央、省委和市委决策部署，团结带领全区干部群众抓紧抓实抓细疫情防控各项措施，统筹推进经济社会发展工作，经受住了大战大考。

会议充分肯定区政协 2019 年以来的工作。区政协及其常委会在中共天河区委的正确领导下，紧扣我区发展大局，扎实履行职能，围绕常态化统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，强化责任担当，各项工作取得了新进展新成效：党对政协工作的全面领导更加强化；多党合作事业的政治基础更加牢固；新时代政协协商民主建设更加深入；政协协商与基层协商衔接更加紧密；人民政协在疫情防控斗争中的政治优势和担当作为更加彰显。

会议指出，中共十九届四中全会和中央政协工作会议对坚持和完善人民政协制度、加强和改进人民政协工作作出明确部署，为我们做好当前和今后一个时期的工作指明了前进方向、提供了根本遵循，必须深入学习领会、认真贯彻落实。委员们以高度的政治责任感和使命感，着眼把人民政协制度优势更好转化为国际大都市中心区治理效能，围绕全面深化重点领域改革、打造湾区科技创新龙头节点、加快重大发展平台开发建设、

高起点实施乡村振兴战略、加大交通拥堵点整治力度、持续深化污染防治、提高保障和改善民生水平等重点工作，深入协商讨论，积极建言献策，提出了许多建设性意见建议，取得了一批重要成果。

会议强调，2020年是全面建成小康社会决战决胜之年，是“十三五”规划收官之年。区政协及其常委会要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会及全国“两会”精神，深入学习贯彻中央政协工作会议精神 and 习近平总书记对广东重要讲话、重要批示指示精神，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，紧扣全面建成小康社会目标任务、统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作，围绕推进粤港澳大湾区建设、支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区，坚决打好三大攻坚战，做好“六稳”工作，落实“六保”任务等中心工作，履行政治协商、民主监督、参政议政职能，凝心聚力。要不断加强政协“两支队伍”建设，扎实推进勤政廉政建设和反腐败工作。

会议号召，区政协各参加单位和广大政协委员，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在中共天河区委的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，锐意进取，携手前行，奋力开创新时代天河政协事业新局面，为广州加快实现老城市新活力、“四个出新出彩”作出新的更大贡献！

大会秘书处

2020年6月印发

(共印400份)